

от 1.1.1951

г. Москва

Газета № . . . . .

## По трассе Колымы

ВЛАДИВОСТОК. (Соб. корр. «Советской культуры» М. Бриман).

Дорогу, опоясывающую Колыму, магаданцы называют «Золотым нольцом». День и ночь между сопками и по перевалам бегут по дороге машины, груженые рудой, оборудованием, строительными материалами. В этот бесконечный поток недавно влились автобусы Магаданского музыкально-драматического театра имени Горького.

Коллектив покажет золотодобытчикам, геологам и угольщикам Колымы свои новые работы. Более тысячи километров по трудной дороге — два месяца в пути — таков гастрольный маршрут артистов.